
#30461Diverse pyssel.
Blandad kompott.

#30464Spilloljedunk 10 Liter & Arbetslampa.

#30471Air Hockey Table. QUANTUM-XT.
Mäter 79cm högt & 102x183cm.Fungerar enligt 
inlämnaren.Sparsamt använt.Första bild lånad från internet, är 
nermonterat.

#30472BERNT JONASSON. Litografi, signerad, daterad 
-79 & numrerad 67/200.
Rammått: 60,5x74,54cm.Litet avslag av glaset i ena nedre hörnet.

#30474BERTIL BERG. Litografi, signerad & numrerad 
127/215.
Rammått: 60,5x75,5cm.

#30475LARS NERMAN. Litografi, signerad & numrerad 
485/560.
Rammått: 48x66cm.

#30476NILS JOHANSON. Litografi, signerad, daterad 
-89 & numrerad 36/50.
Rammått: 45x53cm.

#30479BJÖRN GIDSTAM. Teckning, signerad & daterad 
-58.
Rammått: 34x43cm.

#30480ANN-MARIE BJÄRHOLM. Akvarell, signerad.
Rammått: 42,5x45,5cm.

#30645Ekbord & 6 stolar.
Bord mäter 75 cm högt & 100x180cm.Bruksslitage, repor, skav, 
trasigt tyg, spricka i bordsskiva. (se bilder).

#30646Macintosh LC 475 + extra skärm & SyQuest m.m
Mac fungerar enligt inlämnaren, dock kan den vara svår 
startad.Diverse tillbehör, är ej kontrollerade.Finns märkning, 
Lunds Universitet.

#306472 Dam-armbandsur. Bl.a Certina.
Funktion okänd.Okänt märke har spricka & trasig länk.

#30648Bandslip. BOSCH. PBS 75 AE.
Fungerar enligt inlämnaren.Bruksslitage.

#30649Tigersåg. Black & Decker.
Fungerar enligt inlämnare.Bruksslitage.

#30650Verktygsväska med innehåll.
Väskan är trasig i öppningen.

#30651Hatthylla. 
Mäter ca: 123,5cm.Bruksslitage, repor, märken.

#30652Diverse keramik & porslin. Bl.a Gefle m.m.
Blandad kompott.Något mindre nagg förekommer.

#30653Diverse glas.
Blandad kompott.Smutsigt.

#30663Diverse frimärken.
Blandad kompott.

#30664Barometer & klocka.
Sprickor i de guldfärgade ramen runt klockan. samt skada på 
träet.

#30665Ostkupa.
Mäter ca: 17cm hög & 21x21x21cm.

#30666Diverse frimärken. Österrike, Vietnam & 
Nicaragua.
Blandad kompott.

#3066712 Moduler IP65. Rutab.
Obruten förpackning.

#30668Diverse hyvlar m.m.
Åldersslitage.

#30669Diverse vykort m.m. Mestadels Julkort.
Blandad kompott.

#30670Diverse vykort m.m.
Blandad kompott.

#30671Diverse. Mestadels moccaservis. "Blå Ros" 
Hackefors.

#30672Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#30673AUDIO VISUAL. Portable Stereo cassette 
recorder & 2 projektorer.
Funktion okänd, saknas strömkablar.



#306744 Dalatuppar. Bl.a G.A. Olsson, Mora.
Högsta mäter ca: 11cm.

#306755 Dalahästar. John Gudmunds Sjurberg Rättvik 
& 
G.A. Olsson Mora.
Högsta mäter ca: 13cm. Svart häst har spricka på ena sidan.

#30676Byrå. Teak.
Mäter ca: 70cm hög & 37x75cm.Bruksslitage, Repor, 
Märken.Översta lådan har fanerskador. Saknas nyckel.

#30677HJÖRDIS OLDFORS. Vas/Kruka, "Undine", 
Upsala Ekeby.
Mäter ca: 10cm hög & 9cm i diam, Bruksslitage, smutsig insida.

#30678Höna. Glas, Murano, Italy.
Mäter ca: 24cm hög.

#30679ASTA STRÖMBERG. Vas.
Strömbergshyttan, signerad.
Mäter ca: 16,5cm hög & 11x25cm.

#30680Diverse glas. Bl.a Orrefors m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 28,5cm.

#30681REIJMYRE. 8 Delar.
Högsta mäter ca: 14cm.

#30682Äldre Badrumsinredning.
Bruksslitage.

#30683Koffert. 1900 talet.
Mäter ca: 58cm hög & 49x85cm.Åldersrelaterade slitage.Saknas 
nyckel.

#30684Damsugare. Samsung 1600W.
Fungerar vid test.

#30685Bord/Sminkbord. Gustavsviansk stil.
Mäter ca: 73cm högt & 39x58cm.Bruksslitage, repor, fläckar, 
märken.

#30686LED STROBE, JB SYSTEMS. Festbelysning.
Fungerar enligt inlämnaren.

#30687Diverse klockor. Bl.a Seiko, Swatch, Certina m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.Bruksslitage.

#30688Festbelysning. PHOTON LASER, JBSYSTEMS 
Light.
Saknar fjärrkontroll.Fungerar enligt inlämnaren.

#30689TAG HEUER. Armbandsur, 964-013, 200 Meters 
water resistant.
Funktion okänd.

#30690Rökmaskin, FX 700. HIGH OUTPUT, FOG 
MACHINE, JBSYSTEMS Light.
Fungerar enligt inlämnaren.

#30691Diverse klockor. Bl.a Swatch, Seiko, Inex, 
Citizen, Lorus m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.Bruksslitage.

#30692Diverse tenn.
Bruksslitage, buckligt

#30693Diverse maskiner, BLACK & DECKER, Meec 
Tools & HITACHI.
Fungerar enligt inlämnaren.

#30694Diverse maskiner, BOSCH, BLACK & DECKER & 
POWER CRAFT.
Fungerar enligt inlämnaren.

#30695Terrin med lock & slev. Made in Italy.
Mäter ca: 15cm hög & 24x41cm.Krackeleringar på sleven.

#30696TV-kanna. Retro.
Mäter ca: 24cm hög.Korken är trasig & smutsig.

#30697JBL. Högtalare.
Ej funktionstestad.Bruksslitage.

#30698Diverse möbelbeslag.
Blandad kompott.

#30699Diverse möbelbeslag.
Blandad kompott.

#30700Diverse tyger. Bl.a Möbeltyg m.m.
Okänd antal meter.

#30701Liten byrå. Ryden Möbler, Rokoko stil.
Mäter ca: 71cm hög & 33x43cm.Bruksslitage, repor, märken.

#30702Diverse korgar & tvättkorg.
Tvättkorg mäter ca: 39cm hög & 52x90cm.Åldersrelaterat slitage.



#307032 Stolryggsäckar.
Är i gott skick.

#30704DVD-Spelare. Panasonic DMR-E65.
Fungerar enligt inlämnaren.Fjärrkontroll saknas.

#30705Lammskinn.
Mäter ca: 75x100cm.

#30706Skrivbord. Björk, 1930 talet.
Mäter ca: 75cm högt & 73x140cm.Bruksslitage, repor, skav. 2 
nycklar.

#30707Ljusstakar. PARO Design & Quistgaard, 
Danmark.
Är i gott bruksskick.

#30708Diverse. Bl.a Nysilver m.m.
Blandad kompott.

#30709INKERI LEIVO. "Arctica", Arabia, 15 delar.
Är i gott bruksskick.

#30710ANN WÄRFF. 3 Ljuslyktor, "snöboll", Kosta Boda.
Största mäter ca: 9cm hög & 10,5cm i diam.

#30711Gustavsberg. "Entre", 12 Flata tallrikar & 9 
förrättstallrikar.
Mäter ca: 21,5cm & 24,5cm i diam.Är i gott bruksskick.


